过年

黄奕翔(Yixiang Huang) 泓河中文学校,Vista Hills Public School

小时候过年,我们一起回家乡福州。一家人一起去拜年,我和弟弟收到了 好多红包。还和表哥,表姐,表弟们一起吃饭,一起玩。妈妈和奶奶做了好多 好吃的,有虾、鱼、肉,还有年糕,桌子上的菜肴非常的丰富。

晚上我和弟弟、表哥、表姐们一起玩烟花,我和我的表哥手上拿着手持烟花,我的烟花是红色的,表哥手上的是蓝色的,而其他大人就在我们旁边放烟花,我们的烟花五颜六色,星光闪耀。 然后我们去了福州闽江边,那里风景如画,我们拍了很多照片。当时我和弟弟穿的是新的衣服,颜色是红色的,非常的喜庆。我们玩了好几个小时才去睡觉。

过年期间,妈妈带我和弟弟去西湖公园,公园的湖上有很多人在划船,那儿的船有各种形状的,有天鹅、鸭子、球状等。公园里的花非常的美丽,颜色鲜艳。 我们还去看了游神,他们在大街小巷里走,在他们的前面是一整个乐队,有的敲锣打鼓,有的吹唢呐,道路的旁边有好多人,非常的拥挤,当时进行到了晚上。天空一直放着烟花,漫天的烟火五彩斑斓,绚丽多彩! 天空中忽明忽暗,火树银花,非常热闹!

大年十五元宵节的晚上,妈妈带着我们去江心公园,看花灯展览。展览会上人山人海。花灯非常的明亮,它们的造型是各种各样的,有莲花、财神爷、寿星爷爷、寿桃、小船、小鱼、孙悟空等,还有各式各样的新年祝福语。过年家人团聚、快乐温馨!

祝大家新年快乐!身体健康!